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          Αρ. Πρωτ. Δήμου Ιλίου:26077/05.07.2018 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΝΟΜΟΣ  ΑΤΤΙΚΗΣ                                             29η Τακτική Συνεδρίαση Οικονομικής Επιτροπής  

ΔΗΜΟΣ  Ι Λ Ι Ο Υ                                               την 04.07.2018 

Η Οικονομική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε στο Δημαρχιακό Μέγαρο σήμερα την 4η Ιουλίου 2018, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 19.30 μ.μ., ύστερα από την υπ. αριθμ. 25339/29-06-2018 πρόσκληση του Δημάρχου ως 

Προέδρου της Ο.Ε. κ. Νίκου Ζενέτου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα τα μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής στις 29-06-2018. 

        Η Οικονομική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ZENETOΣ ΝΙΚΟΣ       Δήμαρχος ως Πρόεδρος Ο.Ε. 

1. ΚΟΥΜΑΡΑΔΙΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ     Μέλος της Ο.Ε. 

2. ΒΕΡΓΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.                   «      « 

3. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ, Δ.Σ.       «      « 

4. ΓΑΛΟΥΝΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ, Δ.Σ.   Αν. Μέλος της Ο.Ε. 

5. ΓΚΟΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, Δ.Σ.    Αν. Μέλος της Ο.Ε. 

   ΑΠΟΝΤΕΣ 

1. ΚΑΝΕΛΛΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ     Αντιπρόεδρος Ο.Ε 

2. ΓΚΟΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ.        Μέλος της Ο.Ε. 

3. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ, Δ.Σ.     «      «     

4. ΚΑΒΟΥΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, Δ.Σ     «     «          

5. ΣΤΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, Δ.Σ.   «     «    

 ΑΠΟΦΑΣΗ –291– 

          Ο Δήμαρχος κ. Ζενέτος Νίκος ως Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, εισάγει για συζήτηση το 

25ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά την καταβολή αποζημίωσης σε Κωνσταντίνα ΝΟΥΣΙΑ. 

 Αφού θέτει υπ’ όψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 24892/27.06.2018 έγγραφο της Νομικής 

Υπηρεσίας  του Δήμου, στα οποία αναφέρεται ότι:  

«Με την υπ’ αρ. πρωτ. 18403/2018 αίτησή της η Κων/να Νούσια ζητεί  τη καταβολή του συνολικού 

ποσού (207,85) ευρώ συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α.,  για τη ζημία που προκάλεσε ο Δήμος Ιλίου και 

συγκεκριμένα  λόγω κακοτεχνίας και πλημμελούς συντήρησης του πεζοδρομίου της οδού Ιδομενέως, 

έναντι του καταστήματος «Κωτσόβολου», όπου το φρεάτιο υδροσυλλογής ήταν  κατεστραμμένο με 

αποτέλεσμα να αποκαλυφθεί ο οπλισμό του (σίδερα), όπως τούτο προκύπτει από το με αρ. πρωτ. 

23113/13-6-2018 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου Ιλίου.  

Από τις προσκομιζόμενες φωτογραφίες προκύπτει η ζημία που υπέστη το όχημα της αιτούσα και από τις 

αποδείξεις η συνολική δαπάνη αποκατάστασης της ζημίας.  

ΑΔΑ: 6285ΩΕΒ-ΕΙ7



 2 

Μετά ταύτα ο Δήμος Ιλίου υποχρεούται στην αποκατάσταση της ζημίας με τη καταβολή του αιτούμενου 

ποσού. Μάλιστα είναι προς το συμφέρον του για τη συμβιβαστική επίλυση της διαφοράς καθόσον με τον 

τρόπο αυτό θα έχει αποφύγει περαιτέρω δικαστικά έξοδα και τόκους.  

Επειδή αρμόδια για τη καταβολή του πιο πάνω ποσού και την επίλυση της διαφοράς είναι η Οικονομική 

Επιτροπή του Δήμου Ιλίου κατ’ άρθρο 72 παρ. ιδ ν. 3852/2010 όπου  αποφασίζει για το δικαστικό 

συμβιβασμό και εισηγείται στο δημοτικό συμβούλιο για τον εξώδικο συμβιβασμό ή την κατάργηση δίκης 

που έχουν αντικείμενο μέχρι ποσού τριάντα χιλιάδων (30.000)ευρώ 

 Για τις περιπτώσεις ιβ΄, ιγ΄ και ιδ΄ της προηγούμενης παραγράφου, η απόφαση λαμβάνεται ύστερα από 

γνωμοδότηση δικηγόρου, η ανυπαρξία της οποίας συνεπάγεται ακυρότητα της σχετικής απόφασης. 

Προκειμένου για μισθολογικές απαιτήσεις, κάθε μορφής, περιλαβανομένων και των επιδομάτων, δεν είναι 

δυνατή η παραίτηση από την άσκηση ενδίκων μέσων, ο δικαστικός ή εξώδικος συμβιβασμός και η 

κατάργηση δίκης, εκτός από τις περιπτώσεις που το νομικό ζήτημα έχει κριθεί με απόφαση ανωτάτου 

δικαστηρίου. 

Η παρούσα ρύθμιση ισχύει και όταν αποφασίζει, σχετικά, το δημοτικό συμβούλιο, λόγω υπέρβασης του 

αντικειμένου των τριάντα χιλιάδων (30.000) ευρώ της περίπτωσης ιδ΄ της προηγούμενης παραγράφου. 

Επομένως με βάση τα παραπάνω θα πρέπει να εισαχθεί προς συζήτηση στην Οικονομική Επιτροπή με 

επισυναπτόμενη τη παρούσα γνωμάτευση για καταβολή του αιτούμενου συνολικού ποσού των (207,85) 

ευρώ.»    

Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

Η Οικονομική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψη τα ανωτέρω, 

Αποφασίζει  Ομόφωνα 

Εγκρίνει την καταβολή του αιτούμενου συνολικού ποσού των 207,85 € στην Κωνσταντίνα Νούσια, για τους 

λόγους που αναλυτικά ανωτέρω αναφέρονται. 

 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

Ο Δήμαρχος ως Πρόεδρος της  Ο.Ε.                                           Τα Μέλη 

                                          Κουμαραδιός Γ.,  Βέργος  Ι.,                  

                                           Χαραλαμπόπουλος Ι.,   

                                               Γαλούνης Δ., Γκόνης Χ. 

                                                     

   ΖΕΝΕΤΟΣ ΝΙΚΟΣ    
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